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Měsíčník pro Háje, Knihy, Libákovice, Osek, Plevňov, Řenče a Vodokrty 

Číslo 3 – březen 2024 - zdarma do všech domácností - www.rence.cz 
 

Vážení spoluobčané, 

srdečně vás zdravím v březnovém zpravodaji. Tradičně se i v letošním roce na jaře věnujeme 

hlavně úklidu jak domácností, tak přírody v našem okolí. Kontejnery na objemný odpad, které 

můžete využít na úklid svých domácností, budou přistaveny v dubnu do pěti našich vesnic. 

Do přistavených kontejnerů můžete odkládat sedací soupravy, šatstvo, koberce a podobně. 

V žádném případě do těchto kontejnerů nepatří sklo, plasty, papír, stavební suť, pneumatiky, 

televizory či lednice. Svoz nebezpečného odpadu proběhne jako každoročně v měsíci dubnu. 

Stavební suť mají stavebníci povinnost likvidovat na své náklady zákonem stanoveným 

způsobem, například na nejbližší skládce Vysoká v Dobřanech. Nádoba na ukládání jedlých 

olejů je umístěna v Řenčích naproti prodejně COOP. Použité jedlé oleje odkládejte pouze 

v uzavřených plastových lahvích (nikoli skleněných).  

Bioodpad – trávu a listí můžete odkládat do zelených kontejnerů, které budou umístěny 

začátkem měsíce dubna. Do zelených kontejnerů na bio odpad se nesmí ukládat žádné větve, 

prosím respektujte tuto změnu. Větve patří na skládku větví u Jána, za jejich vložení 

do kontejneru by naše obec musela zaplatit poplatek za třídění. 

Systém nakládání odpadů v obci umožňuje všem našim občanům nakládat se svým odpadem 

v souladu s platnými právními předpisy, pokud však někteří i nadále nechtějí respektovat 

zákony, přírodu i své spoluobčany, upozorňujeme, že za založení černé skládky hrozí fyzické 

osobě vysoká pokuta.  

Právě na úklid černých skládek je zaměřena celosvětová akce „Ukliďme Česko“. Do této akce 

se mohou zapojit všichni dobrovolníci také u nás, více se dozvíte níže v článku. Přeji si, aby 

veškeré toto snažení mělo smysl.  

Děkuji všem občanům, kteří v řádném termínu uhradili poplatek za komunální odpad, 

i vstřícnému přístupu vlastníků nemovitostí, kde není nikdo hlášen k trvalému pobytu.  

Přeji vám krásné prožití velikonočních svátků v kruhu svých přátel a vaší rodiny, příjemné 

jarní dny, strávené v pohodě a ve zdraví. 

Miloslava Loudová  

 

11. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ŘENČE 

SE KONÁ 27. 3. 2024 OD 19:30 HODIN VE VINÁRNĚ V ŘENČÍCH 

ZPRAVODAJ 

 

INFORMACE 
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UKLIĎME ČESKO – CELOSVĚTOVÝ ÚKLIDOVÝ DEN  
Naše obec se letos opět zapojí do celosvětové akce „Ukliďme Česko“, která se koná v sobotu 

6. 4. 2024.  

Ukliďme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České republiky. 

Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. 

V případě, že máte zájem se účastnit této akce, prosím ozvěte se mi na telefonu 603 810 622 

nebo Martě Kočalkové mladší na telefonu 773 983 595 do 2. 4. 2024. V případě vašeho zájmu 

obec zajistí ochranné pracovní pomůcky a pytle. Myslím, že stojí za to věnovat jedno 

dopoledne společnému úklidu.  

Miloslava Loudová 

PODZIMNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
Obec Řenče ve spolupráci se Svazkem obcí okresu Plzeň – jih pro odpadové hospodářství 

pořádá pravidelný podzimní svoz nebezpečných odpadů. Odpady nebudou sváženy 

po obcích. Nově budou přijímány v neděli 14. 4. 2024 od 15:30 do 18:00 hodin u 

hasičárny v Řenčích, kde budou přítomni zaměstnanci obecního úřadu. Mimo 

vymezenou dobu prosím odpad na toto místo neodkládejte.  

Přijímány budou následující druhy odpadů: 

Oleje v uzavřených nádobách (hydraulické, motorové, převodové atp.) 

Olejové filtry, čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami (absorpční 

činidla, filtrační materiály) 

Chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky, např. rozpouštědla, kyseliny, zásady, 

fotochemikálie, pesticidy 

Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky 

Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné 

Brzdové kapaliny a ostatní kapaliny z automobilů v příslušných nádobách 

Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky 

Detergenty (odmašťovadla) – stará mýdla a čistící prostředky 

Olověné a lithiové akumulátory 

Baterie včetně autobaterií 

Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 

Vyřazená zařízení domácího chlazení, vyřazená elektrická a elektronická zařízení ostatní 

(TV, PC, DVD, VRC, apod.) 

Přijímány budou pouze výše uvedené odpady od obyvatel žijících v obci, nikoliv odpady 

od ostatních obyvatel či odpady vyprodukované z podnikatelské činnosti! 

Pneumatiky nejsou zařazeny do svozu nebezpečného odpadu, proto nebudou obcí sváženy. 

Pneumatiky můžete bezplatně odkládat do autorizovaných pneuservisů. 
 

KONTEJNERY NA OBJEMNÝ ODPAD  
Oznamujeme občanům možnost uložení objemného odpadu z domácností do přistavěných 

kontejnerů:  

LIBÁKOVICE: 19. -21. 4. 2024 na návsi u kapličky  

VODOKRTY: 19. -21. 4. 2024 na návsi u zastávky  

ŘENČE: 19. -21. 4. 2024 u hasičské zbrojnice  

OSEK: 19. -21. 4. 2024 u kapličky  

HÁJE: 19. -21. 4. 2024 u kontejnerů vedle kulturního zařízení  

Do tohoto kontejneru odkládejte odpad z domácností, který se nevejde do běžné odvozové 

nádoby a zároveň není nebezpečným odpadem nebo odpadem, který lze dále využít (tj. vytřídit 

– papír, sklo, plast, nápojový karton, železo, trávu a drobné větve). Objemný odpad tvoří 

zejména nábytek, koberce, lina apod. V případě, že váháte, zda váš odpad patří do tohoto 

kontejneru, informujte se na telefonu 377 985 594.                                       Miloslava Loudová 
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PALIVOVÉ DŘEVO  
Obec Řenče přijímá žádosti o koupi palivového dřeva, v případě vašeho zájmu kontaktujte 

obecní úřad na telefonu 377 985 594. Cena je 1.210 Kč vč. DPH za jeden prostorový metr 

včetně dopravy za jehličnaté dřevo a 1331 Kč vč. DPH za jeden prostorový metr včetně 

dopravy za tvrdé listnaté dřevo. Dodáváme vždy 4 prostorové metry, tj. jedna kára dřeva. 

 

MAŠKARNÍ BÁL VE VODOKRTECH  
Ženy Vodokrty srdečně zvou všechny příznivce masopustu na MASOPUSTNÍ VESELICI, 

která se koná v sobotu 2. 3. 2024 od 20:00 hodin v sále hostince ve Vodokrtech. Hraje skupina 

PONORKA, masky vítány, tombola, dámská volenka. 

 

SOBOTNÍ CVIČENÍ VE SPORTOVNÍ HALE  
Přijďte si zacvičit do sportovní haly v Řenčích v sobotu 9. 3. 2024. V 9:00 - 9:45 hodin 

trampolínky, v 10:00 - 10:45 hodin posilování, v 11:00 - 11:45 hodin jóga. Cena za jednu lekci 

je 100 Kč, rezervace na lekce na telefonu 737 404 676. Těšíme se na vás. 
 

BOHOSLUŽBA O VELIKONOCÍCH 2024  
Pondělí velikonoční 1. 4. 2024: 

Řenče kostel sv. Cyrila a Metoděje Mše svatá v 11:45 hodin. 

 

SETKÁNÍ DŮCHODCŮ 
Obec Řenče srdečně zve všechny seniory na 

 

TRADIČNÍ JARNÍ SETKÁNÍ DŮCHODCŮ 
 

v sobotu 13. 4. 2024 od 14:00 hodin v sále v Řenčích. 

 

V programu vystoupí děti ze školy a školky. K tanci 

a poslechu zahraje Václav Žákovec a Anna Volínová. 

Občerstvení je zajištěno. 

 

Svoz autobusem: Libákovice 13:00 hodin, Plevňov 13:05 

hodin, Osek 13:15 hodin, Háje na návsi v 13:30 hodin, 

Vodokrty 13:25 hodin, Knihy 13:30 hodin. 

 

 

MUZIKÁL ZPÍVÁNÍ V DEŠTI 
Obec Řenče pořádá v neděli 19. 5. 2024 zájezd do pražského divadla Hybernia na odpolední 

představení Zpívání v dešti. 

V hlavních rolích: Jan Kříž, Jan Révai/Robert Urban, Kateřina Bohatová, Marie 

Křížová/Barbora Šampalíková, Oldřich Kříž, Václav Vydra/Martin Polach, Martin Pošta, Dita 

Hořínková/Michaela Zemánková a další. 

 

Cena zájezdu je 750 Kč na osobu, vstupenka a doprava autobusem. Přihlášky na obecním 

úřadě nebo na telefonu 377 985 594 jsou možné ještě během března.  

POZVÁNKY 
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FLORBALOVÝ TURNAJ BLMF V ŘENČÍCH 

V neděli 4. 2. 2024 se ve sportovní hale v Řenčích konal turnaj v rámci Bohemia ligy malého 

florbalu, kterého se zúčastnili týmy mladších i starších žáků TJ Řenče. Mladší i starší žáci 

zvítězili ve všech svých utkáních na domácí scéně.  
 

Výsledky: 

Mladší žáci:      Starší žáci: 

TJ Řenče      -     TJ Kdyně 10:2   TJ Řenče                 -    Sokol Osek 8:1 

SVKI Plzeň  -     TJ Řenče  4:6   SVKI Plzeň dívky   -    TJ Řenče 1:9 

Tým mladších žáků 

Tým starších žáků 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI 
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   ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 

     Základní škola a mateřská škola Řenče 

     Řenče 44, 334 01 Přeštice  

  T telefon ZŠ: 377 895 596, telefon MŠ: 601 558 066 

     www.zsrence.cz 

 

ZÁBAVNÝ ÚNOR VE ŠKOLCE 
V Sedmikrásce jsme v únoru pokračovali pohádkami. Tentokrát s pohádkou Hrnečku, vař! a 

O Budulínkovi. V první pohádce si děti vyzkoušely pokus s jedlou sodou, který opravu 

vypadal, jako když hrneček vaří. Také si osahaly různé druhy slizu. V pohádce o Budulínkovi 

si vyrobily stavby z hrachu a párátek. Stavění mělo u dětí velký úspěch a nikdo nezůstal jen 

u jednoho výtvoru. Své výrobky si děti odnesly domů.  

16.2. jsme měli v MŠ karneval. Přišly se na nás podívat děti z druhé třídy. Společně jsme 

plnily úkoly a nakonec nás čekala sladká odměna a diplom. 
Jitka Jirsová 

 

Třída Kopretinky si za pohádkou v tomto měsíci vyjela 12. 2. do Plzně, do skutečného velkého 

divadla Alfa na pohádku Jak si Míša 

hledal kamaráda.  

14. 2. k nám do školky zavítal Slávek 

Boura, jedna z výrazných moderátorských 

tváří televize. V 90. letech patřil mezi 

hvězdy, když po boku své bývalé 

manželky uváděl populární televizní 

pořady Novy. Má  vystudovanou speciální 

pedagogiku na Pedagogické fakultě 

Univerzity Karlovy a možná právě proto 

se v současné době vrátil ke své původní 

profesi a věnuje se především práci s dětmi, které mají logopedické vady.  K nám do školky 

zavítal se svým programem  Logohrátky. Tento jeho projekt je zaměřen na rozvoj slovní 

zásoby a motoriky 

mluvidel s prvky 

kreativity. Děti pobavil 

a ani nepostřehly, že se 

vlastně učí nenásilnou 

a zábavnou formou 

rozhýbat rty, posilovat 

jazýčky a zároveň si cvičit 

správnou výslovnost. Toto 

akce byla dětem hrazena 

z projektu OP JAK - 

Spolufinancování 

Evropskou unií a MŠMT.  

http://www.zsrence.cz/
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S blížícími se zápisy do 1. tříd základní školy jsme si domluvili s paní učitelkou Silvií 

Kosnarovou  možnost zúčastnit se s předškoláky výuky v 1. třídě ZŠ. Společné učení se 

současnými prvňáčky bylo pro budoucí školáky jistě zajímavé a motivující. Pro snadný 

přechod do ZŠ opět chystáme již tradiční Klub předškoláček, který probíhá  5x v měsíci 

květnu. Tam se děti budou seznamovat se svojí budoucí paní učitelkou Mgr. Silvií 

Kosnarovou a vyzkouší si zatím pouze hodinové vyučování.  

A jak probíhá výuka, ve všech třídách naší školy, můžete posoudit i Vy, pokud nás navštívíte 

v pátek 22. března, kdy máme Den otevřených dveří – Srdečně zveme a moc rádi Vás uvítáme. 

Pavla Hřebcová 
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